

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. február 28-i rendes ülésére

Tárgy: Új tag és elnök választása a Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány kuratóriumába

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Hosszú Sándor Gergely kuratóriumi elnökjelölt

Készítő részéről ellenőrizte:

dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az 1997-ben alapított Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány célja az, hogy kellő számú szociális célra felhasználható önkormányzati lakás hiányában segítséget, anyagi támogatást nyújtson arra rászoruló és arra érdemes magánszemélyeknek - különösen fiatal házásoknak -, akik saját tulajdonú vagy önálló bérletű lakóingatlanhoz szeretnének jutni és saját erőből is áldoznak erre a célra. Az alapító szándéka szerint az Alapítvány támogatja a lakóingatlan bővítésére, komfortfokozatának növelésére irányuló magánberuházásokat is. Még 2016-ban a tevékenységi kör kiegészült azzal, hogy az Alapítvány kamatmentes kölcsön formájában támogatást adhat szociálisan rászoruló olyan dombóvári lakástulajdonosok megsegítésére – a lakhatás átmeneti megoldására, a helyreállításra, a károkozóval szembeni igényérvényesítésre vagy rendkívüli helyzet kialakulásának megelőzésére –, akiknek lakástulajdona önhibáján kívül vált lakhatatlanná vagy ilyen helyzet bekövetkezése fenyeget.

Az Alapítvány ügyvezető szerve a háromtagú kuratórium, melynek tagjait legutóbb 2014-ben, az önkormányzati választások után választotta meg a képviselő-testület 2015. január 1-jétől. Ezt megelőzően a kuratórium öt tagból állt. A kuratórium vezetését a Képviselő-testület az Alapítvány működését mindig is szívéen viselő Király Gáborra bízta, aki januárban váratlanul elhunyt.

Az alapító okirat szerint a kuratórium tagjai az Alapítvány vezető tisztségviselői, azokat az alapító választja meg. A kuratórium tagjai e megbízatásuk ellátásáért tiszteletdíjban nem részesülnek. A kuratórium elnöke kijelölésének jogát az alapító fenntartotta magának. A kuratórium tagjai között nem lehetnek többségben az alapítóval függő viszonyban álló személyek, és az ilyen személyek nem tölthetik be az elnöki tisztséget. A kuratóriumi tagság elfogadásáról az érintett tag írásbeli nyilatkozatot tesz. A kuratóriumi tagsággal együtt járó jogok és kötelezettségek csak személyesen gyakorolhatók. A kuratóriumi tag megbízatása a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek – a kuratóriumi tag kijelölése után soron következő – általános választása évének utolsó napjáig tart.

Új tagnak és elnöknek a Dombóváron élő Hosszú Sándor Gergelyt javaslom, aki ifjúságsegítő, illetve egyetemi szintű szociális munkás végzettséggel rendelkezik, és pályafutása során már volt kapcsolata a dombóvári önkormányzattal (ifjúsági polgármester volt), továbbá különféle szociális, illetve közösségi munkakörben tevékenykedett, jelenleg a Hegyháti Gyerekesély Központban dolgozik a kisvaszari közösségi ház vezetőjeként.

Az alapító okirat értelmében az új elnök megbízatása ez év végéig szól a többi taggal megegyezően, az új kuratórium megválasztására a következő választási ciklusra szólóan az októberi önkormányzati választás után kerül sor.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

Határozati javaslat
a Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány új kuratóriumi elnökének
megválasztásáról

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – Király Gábor kuratóriumi tagságának és elnöki tisztségének megszűnése miatt – a Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány kuratóriumának tagjává és elnökévé Hosszú Sándor Gergelyt választja meg, akinek megbízatása az alapító okirat rendelkezése szerint a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek soron következő általános választása évének utolsó napjáig tart
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti személyi változásnak megfelelő módosító okiratot és az egységes szerkezetű alapító okiratot aláírja, valamint a további szükséges jognyilatkozatokat, intézkedéseket megtegye.

Határidő: 2019. március 14.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Szabó Loránd
polgármester